
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA I SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2018,  il  giorno  30  del  mese  di  gennaio,  alle  ore  17,30  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del  Consiglio  comunale,  Federico Formisano,  in  data  25 gennaio 2018,  P.G.N.
13023, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Ferrarin Daniele X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Formisano Federico X
  3-Baccarin Lorella X 19-Giacon Gianpaolo X
  4-Baggio Gioia X 20-Guarda Daniele X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Marobin Alessandra X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Miniutti Benedetta X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Nani Dino X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dalle Rive Silvia X 31-Vivian Renato X
16-Dovigo Valentina X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  22  -   ASSENTI  11

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di
scrutatori i cons. Gioia Baggio, Valter Bettiato Fava e Raffaele Colombara.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Balbi, Cavalieri, Nicolai, Rotondi e Sala.

Sono assenti giustificati gli assessori Bulgarini d'Elci e Zanetti.

É altresì presente il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 1, 2, 3, 8,
9, 4, 5 e 6.
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- Durante  lo  svolgimento  delle  domande  d'attualità,  delle  interrogazioni  e  delle  interpellanze
entrano Bastianello, Cattaneo, Dovigo, Guarda e Possamai (presenti 27).
Entra l'assessore Dalla Pozza.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.1, entra
Dalle Rive; escono Nani, Possamai, Rossi e Zaltron (presenti 24).
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento, escono il Sindaco, Cattaneo,
Dal Lago, Dal Pra Caputo e Dovigo (presenti 19).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.2, nel
corso  dell'intervento  del  cons.  Guarda,  e  sce   il  Presidente  del  Consiglio  comunale,   Federico
Formisano,  che  rientra durante  l'intervento  del  cons.  Dalla  Negra.  Nel  frattempo  assume  la
Presidenza del Consiglio la Vice Presidente, Sabrina Paola Bastianello.
Prima  della  votazione  delle  controdeduzioni  alle  osservazioni  nn.  1  e  2,  rientrano il  Sindaco,
Cattaneo, Dal Lago, Dal Pra Caputo, Dovigo, Nani, Possamai e Rossi; entra Zoppello; esce Cicero
(presenti 27).
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del  provvedimento,  escono Baccarin,  Baggio,
Dovigo e Zoppello (presenti 23).

- Durante  la  trattazione  dell'oggetto iscritto  all'ordine  del  giorno dei  lavori  consiliari  con  il  n.3,
rientrano Baccarin, Baggio, Cicero e Zoppello; escono Dal Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dalla
Negra, Dalle Rive, Guarda e Tosetto (presenti 20).
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento,  escono Baggio, Cattaneo e
Cicero; rientrano Dalla Negra e Guarda (presenti 19).

- Prima della votazione della proposta di rinvio dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori
consiliari con il n.7 rientrano Baggio, Cicero, Dovigo e Tosetto.
Il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  dott.  Federico  Formisano,  risulta  non  partecipante  alla
votazione.

- Prima della  votazione della  richiesta  di  modifica  dell'ordine di  trattazione degli  oggetti  iscritti
all'ordine del  giorno dei lavori consiliari,  sottoscritta dai cons.  Giacon,  Vivian, Guarda e Nani,
escono Bastianello e Cicero; rientra Cattaneo (consiglieri presenti 22).

- Durante  la  trattazione  dell'oggetto iscritto  all'ordine  del  giorno dei  lavori  consiliari  con  il  n.8,
escono Baggio (che viene sostituita nella sua funzione di scrutatore dal cons. Cattaneo), Dovigo e
Zoppello; entra Capitanio; rientrano Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dalle Rive e Zaltron (presenti 24).
Esce l'assessore Sala.
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento, esce Zaltron (presenti 23).

- Durante  la  trattazione  dell'oggetto iscritto  all'ordine  del  giorno dei  lavori  consiliari  con  il  n.9,
rientra Dovigo; escono Miniutti, Nani e Possamai (presenti 21).

- Durante  la  trattazione  dell'oggetto iscritto  all'ordine  del  giorno dei  lavori  consiliari  con  il  n.6,
escono Cattaneo, Dalla Negra e Dovigo (presenti 18).

- Alle ore 21.45 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITÁ

Domanda d'attualità  n.1/15278 pgn presentata  il  30.1.2018 dal  cons.  Dalla  Negra sulla
notizia di una possibile modifica dello Statuto della Fondazione Roi.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Dalla Negra.

Domanda  d'attualità  n.2/15491  pgn  presentata  il  30.1.2018  dal  cons.  Tosetto  sul
posizionamento in città di “pietre d'inciampo” a memoria dei concittadini trucidati dai nazi
fascisti.

Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene il cons. Tosetto.

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione n.41/107489 pgn presentata il 9.8.2017 dal cons. Dalla Negra per conoscere
il numero di clandestini ospitati in città, quali sono le strutture che li ospitano e i controlli
effettuati sullo stato di salute degli stessi.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Dalla Negra.

Interrogazione  n.84/168424  pgn  presentata  il  9.12.2017  dal  cons.  Cicero  sul  disagio
segnalato da diversi  cittadini  residenti  nella  zona di  Piazzale  Bologna,  Viale  Milano,  Btg
Monte Berico e Via Verdi di doversi recare ai seggi presso sezioni elettorali particolarmente
distanti  dalle  loro  abitazioni  a  causa  della  progressiva  riduzione  delle  sezioni  elettorali
avvenuta negli ultimi anni soprattutto in centro storico.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Cicero.

Interpellanza  n.65/133163  pgn  presentata  il  6.10.2017  dal  con.  Guarda  affinché
l'Amministrazione comunale realizzi un parcheggio per bus e pullman in viale Cricoli  sul
sedime dell'ex distributore di carburanti e una rotatoria in corrispondenza dell'incrocio con via
Mora.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Guarda.

Interrogazione n.76/147646 pgn presentata il 2.11.2017 dal cons. Dalla Negra in merito
alla notizia secondo cui lo stabile che ospita l'ex Bocciodromo risulterebbe interessato dal
prolungamento di Via dell'Arsenale.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Dalla Negra.

Interrogazione n.67/133026 pgn presentata il 7.10.2017 dalla cons. Zaltron sugli interventi
pianificati per la mitigazione degli odori nell'impianto di depurazione di Sant'Agostino.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene la cons. Zaltron.

Interrogazione  n.69/137080 pgn presentata  il  15.10.2017 dal  cons.  Cicero  in  merito  ai
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dissuasori in cemento, posti quale difesa da attacchi terroristici, alla gestione di questi ultimi
all'interno del Piano comunale della Protezione Civile e ai relativi costi.

Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene il cons. Cicero.

Interrogazione n.71/140625 pgn presentata il 19.10.2017 dalla cons. Zaltron in merito agli
interventi  di  pulizia  ordinari  e  straordinari  della  Roggia  Riello  e  all'eventuale  piano  di
manutenzione della stessa.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene la cons. Zaltron.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il  Presidente ricorda la scomparsa di Gilberto Baldinato,  già  segretario dell’Ordine dei
Medici  di  Vicenza e assessore al  Personale del  Comune di  Vicenza dal  1998 al  2003; di
Domenico “Memi” Pisoni consigliere del Partito Liberale dal 1970 al 1979; di Mauro Zanella,
consigliere comunale del Partito Comunista dal 1983 al 1990; di Antonio Magnabosco, primo
deputato vicentino della Lega Nord nelle legislature 1992 e 1994, fino al 1996 e di Walter
Stefani, memorialista e scrittore, collaboratore per molti anni presso lo Staff del Sindaco e
presso l’ufficio Cultura.

Un minuto di silenzio.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO I

P.G.N. 15940
Delib. n. 1

AMBIENTE-Riapprovazione della Convenzione per la costituzione e il funzionamento del
Consiglio  di  Bacino  “Vicenza”  afferente  il  servizio  di  gestione  integrata  dei  rifiuti  nel
territorio regionale.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione, e nessun consigliere intervenendo, chiude la
stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bastianello, Bettiato Fava, Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal Lago,  Dal Maso, Dal  Pra Caputo,  Dalla
Negra, Dalle Rive, Dovigo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin,
Miniutti, Rizzini, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 19

Astenuti /

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bastianello,  Bettiato  Fava,  Cicero,
Colombara,  Dal  Maso,  Dalla  Negra,  Dalle  Rive,  Formisano,
Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Rizzini,  Ruggeri,  Tosetto,
Vivian

Contrari /
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Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO II

P.G.N. 15945
Delib. n. 2

URBANISTICA-Esame delle osservazioni pervenute e approvazione della Variante al Piano
degli Interventi ai sensi dell'art.18 della L.R. 11/2004, per il recepimento dell'accordo “Area
ex Enel”.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Dovigo, Guarda, Dalla Negra e Cicero.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone in votazione le controdeduzioni alle osservazioni nn. 1 e 2 pervenute,
che vengono approvate, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico,
avendo riportato

Presenti 27

Astenuti 3 Bastianello, Tosetto, Zoppello

Votanti 24

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Cattaneo,  Colombara,  Dal
Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Dalle  Rive,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari 2 Baggio, Dovigo

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone in  votazione  la  proposta  di  deliberazione,  che  viene approvata,  con
votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti 3 Bastianello, Tosetto, Zoppello

Votanti 24
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Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Cattaneo,  Colombara,  Dal
Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Dalle  Rive,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari 2 Baggio, Dovigo

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato

Presenti 23

Astenuti /

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini,  Bastianello,  Bettiato  Fava,  Cattaneo,  Colombara,  Dal
Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalla  Negra,  Dalle  Rive,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO III

P.G.N. 15954
Delib. n. 3

URBANISTICA-Modifiche allo schema di convenzione di cui al Fascicolo C allegato alla
Deliberazione di C.C. n.12 del 14.3.2017 avente per oggetto “Verifica dell'interesse pubblico
della proposta di Accordo Pubblico-Privato di cui all'art.6 della L.R. 11/2004 e s.m.i. relativa
all'area ex Enel di V.le della Pace”.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara aperta la discussione,  e nessun consigliere intervenendo,  dichiara
chiusa la stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 20

Astenuti 2 Bastianello, Zoppello

Votanti 18

Favorevoli 16 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Cattaneo,  Colombara,
Formisano,  Giacon,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Rizzini,
Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari 2 Baggio, Cicero

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 19

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini, Baccarin, Bastianello, Bettiato Fava, Colombara, Dalla
Negra,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -

Il  Presidente informa il  Consiglio  che  è  pervenuta  alla  Presidenza,  ai  sensi  dell'art.  9,
comma 3 del regolamento del Consiglio comunale, una richiesta di modifica dell'ordine di
trattazione degli oggetti iscritti all'ordine del giorno dei lavori consiliari, sottoscritta dai cons.
Giacon, Vivian, Guarda e Nani, che chiedono l'anticipazione della trattazione degli oggetti nn.
8 e 9. (documento allegato al presente verbale)

Il  Presidente  propone,  altresì,  al  Consiglio  il  rinvio  ad  altra  data  dell'oggetto  iscritto
all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.7 “AMMINISTRAZIONE-Approvazione
modifiche all'art. 2 (Pace e cooperazione) dello Statuto Comunale” e lo pone in votazione.

La proposta  viene approvata,  con votazione  in  forma palese  a  mezzo di  procedimento
elettronico, avendo riportato

Presenti 22

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 21

Favorevoli 19 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Cattaneo, Colombara, Dalla Negra,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
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Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 2 Bettiato Fava, Dovigo

Il  Presidente  pone,  quindi,  in  votazione  la  richiesta  di  anticipo  della  trattazione  degli
oggetti iscritti all'ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 8 e 9, che viene approvata,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 22

Astenuti 3 Cicero, Dovigo, Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 18 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato  Fava,  Colombara,  Dalla
Negra,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 1 Bastianello

- - - - - - - - - - - 

OGGETTO VIII

P.G.N. 15972
Delib. n. 4

AZIENDE   PARTECIPATE  -Acquisto  da  parte  della  Soc.  AIM  Vicenza  SpA  di  quote
societarie.

Il Presidente dà la parola all'assessore alle Risorse economiche, Michela Cavalieri, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Cicero, Dalla Negra, Dal Lago, Ruggeri e Capitanio.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Dalla Negra, a nome del
gruppo consiliare Forza Italia, Tosetto, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico,
Zoppello, a nome del gruppo consiliare Progetto Vicenza 2.018, Ruggeri, a nome del gruppo
consiliare Variati Sindaco, Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina Dovigo Sindaco,
Dal Lago, a nome del gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, e
Zaltron, a nome del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle.
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Interviene, per fatto personale, il cons. Ruggeri.

Replica il Sindaco.

Interviene, per fatto personale, la cons. Dal Lago.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 24

Astenuti 3 Cattaneo, Dalla Negra, Tosetto

Votanti 21

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati,
Vivian

Contrari 1 Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 23

Astenuti 1 Dalla Negra

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi,
Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO IX

P.G.N. 15981
Delib. n. 5

Istituzione Biblioteca Civica Bertoliana - Approvazione del bilancio di previsione 2018-2020.
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Il Presidente dà la parola all'Assessore alle Risorse economiche, Michela Cavalieri, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dà la parola, ai sensi dell'art. 12, comma 1, del regolamento del Consiglio
comunale, al Presidente dell'Istituzione Biblioteca Civica Bertoliana, dott. Giuseppe Pupillo.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i  cons.  Colombara,  Ruggeri,  Tosetto,  Possamai,  Rizzini,  Dal  Pra Caputo,
Dovigo e Dalla Negra.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dalla Negra, Dalle Rive,
Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Rizzini,  Rossi,
Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO IV

P.G.N. 15999
Delib. n. 6

AMMINISTRAZIONE-Approvazione dei processi verbali delle sedute consiliari del 30 e 31
gennaio, 7, 21 febbraio, 14 marzo, 11-14 e 27 aprile, 9 e 30 maggio 2017.

Il Presidente  dà atto che i processi verbali delle sedute consiliari sono dati per approvati
senza votazione, ai sensi dell’art.66, comma 3, del regolamento del consiglio comunale in
quanto nessun consigliere ha mosso sugli stessi osservazioni (consiglieri presenti 21).
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OGGETTO V

P.G.N. 16008
Delib. n. 7

AMMINISTRAZIONE-Approvazione dei processi verbali delle sedute consiliari del 13 e 21
giugno, 13-20 e 25 luglio, 14-21 e 28 settembre, 10 e 19 ottobre 2017.

Il Presidente  dà atto che i processi verbali delle sedute consiliari sono dati per approvati
senza votazione, ai sensi dell’art.66, comma 3, del regolamento del consiglio comunale in
quanto nessun consigliere ha mosso sugli stessi osservazioni (consiglieri presenti 21).

OGGETTO VI

P.G.N. 16021

MOZIONI-Mozione presentata il 23.8.2017 dai cons. Dal Pra Caputo,  Possamai e Pupillo
affinché l'Amministrazione comunale individui una soluzione per la realizzazione dei blocchi
di cemento da collocare nelle zone a rischio attentati, coinvolga nel progetto l'Ordine degli
Architetti e indica un concorso per la decorazione dei blocchi destinato alle scuole. 

Il Presidente dà la parola al cons. Dal Pra Caputo per la presentazione della proposta di
mozione.

Interviene l'assessore Balbi.

Il  Presidente dichiara aperta la discussione,  e nessun consigliere intervenendo,  dichiara
chiusa la stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
mozione,  già  posta  ai  voti,  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 18

Astenuti 1 Bettiato Fava

Votanti 17

Favorevoli 17 Ambrosini,  Baccarin,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra
Caputo, Dalle Rive, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Rizzini,
Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.



Adunanza del giorno 30 gennaio 2018
_________________________________________________________________________________________

La seduta è tolta alle ore 21.45.



Adunanza del giorno 30 gennaio 2018
_________________________________________________________________________________________

Le deliberazioni, unitamente agli allegati, e la mozione trattate nel corso della seduta sono
depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità nn. 1/15278 e 2/15491

3 Interrogazioni  nn.  41/107489  pgn,  84/168424  pgn,  65/133163  pgn,
76/147646 pgn, 67/133026 pgn, 69/137080 pgn e 71/140625 pgn

4 Richiesta di modifica dell'ordine di trattazione degli oggetti iscritti all'ordine
del giorno dei lavori consiliari, sottoscritta dai cons. Giacon, Vivian, Guarda
e Nani

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

LA VICE PRESIDENTE
f.to Bastianello

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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